
Finflex
Finflex składa się z arkuszy okleiny połączonych 
i sprasowanych na podkładzie z włókniny, 
składającym się głównie z celulozy. Pozwala to na 
zwiększenie jego właściwości mechanicznych, 
ułatwia obsługę i późniejsze zastosowanie na 
dowolnym podkładzie drewnianym.

Zalecenia dotyczące obsługi i montażu
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Warunki montażu

•	 Warunki środowiskowe
Układanie arkuszy powinno odbywać się na ostatnim etapie wykańczania budowy, w suchych 
pomieszczeniach, w miarę możliwości ogrzewanych w sezonie grzewczym, w których nie są 
wykonywane żadne dodatkowe prace mogące spowodować pojawienie się wilgoci (beton i tynk 
muszą być suche).

•	 Podłoże
W przypadku tradycyjnych zastosowań okleiny Finflex można przyklejać do sklejki, płyt wiórowych 
i płyt MDF. Należy upewnić się, że podkład jest czysty i gładki. 
UWAGA: Należy używać klejów nadających się do okleiny i podłoża, na które są nakładane.

•	 Strona spodnia (w przypadku zastosowania w panelu)
Aby zapobiec jakimkolwiek odkształceniom podkładu, zalecamy zastosowanie warstwy 
kontrującej o grubości równej grubości Finflex.

•	 Przechowywanie
Zalecamy przechowywanie paneli na płasko. Przechowywać w suchym, zamkniętym 
pomieszczeniu (w temp. 10-30°C i wilgotności 40-60%).

•	 Przed montażem
Arkusze powinny być stabilizowane przez 3 do 8 dni, starannie ułożone w miejscu przeznaczenia 
w otwartym opakowaniu.

•	 Projekt arkuszy
Drewno jest materiałem naturalnym. Niezależnie od gatunku, nie można zagwarantować 
jednolitości barwy ani usłojenia arkusza. Dla lepszego efektu dekoracyjnego:
	 – Ułożyć panele jeden obok drugiego.
	 – Dobierać panele zgodnie z odcieniem i układem słojów, aby uzyskać harmonijne 
dopasowanie.

Opis
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Cięcie i obróbka 
skrawaniem

•	 Klejenie bez użycia prasy (klej kontaktowy)
1.	 Nanieść klej kontaktowy zarówno na podkład, jak i na spodnią stronę arkusza Finflex.
2.	 Umieścić na podkładzie paski aluminium (w regularnych odstępach, co ok. 100 mm).
3.	 Położyć arkusz Finflex na tych paskach.
4.	 Rozpocząć dociskanie (kontakt między arkuszem a podkładem) od środka panelu w kierunku 
krawędzi (usuwać paski w miarę przesuwania się).
5.	 Dociskać wałkiem od środka ku zewnętrznym krawędziom panelu.

•	 Klejenie z użyciem prasy (zalecany klej: winylowy lub mocznikowy)
Prasowanie na zimno lub na gorąco (temperatura nie może przekraczać 60°C).

•	 Obróbka arkuszy
Cięcie: Arkusze Finflex można przycinać za pomocą aluminiowego liniału i nożyka.

•	 Obróbka arkusza przyklejonego do podkładu
Zaleca się odczekać 3-4 dni od momentu klejenia do rozpoczęcia obróbki, aby umożliwić 
odparowanie rozpuszczalników zawartych w kleju.
Wiercenie: Stosować wiertła kręte. Uwaga: aby uniknąć wykruszeń przy wyjściu wiertła, stosować 
materiał ochronny.

Opis
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Klejenie
na płasko



Po umieszczeniu na podkładzie należy zastosować produkt wykończeniowy (z zachowaniem 3-4 dni 
przerwy między montażem a wykończeniem). Produkty te można barwić, olejować i polerować. Zaleca 
się zawsze przestrzegać instrukcji producenta lakieru, bejcy lub oleju.

W przypadku każdego nowego zastosowania produktu Finflex zalecamy wykonanie prób (nakładanie, 
obróbka, wykończenie itp.).

Opis
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Wykończenie


